

安徽上周只卖了7101套房 合肥、淮北楼市销量回升

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省清源房地产研究院获悉,上周,安徽商品房累计备案套数7101套(不包含黄山市、亳州市的数据),环比减少1297套,降幅15.4%。全省商品房市场并未出现回暖迹象,只有合肥、淮北等少数地市的住宅备案量呈现回升态势,而淮南、安庆、滁州、六安、阜阳、宿州、芜湖、池州、宣城市的备案量均出现不同程度的下滑,楼市整体备案量持续走低。

从成交结构来看,上周安徽省住宅备案量为6392套,占比90.0%。商品房备案量最多的是六安市,六安市商品房的备案量超过了1000套,其备案量占到了全省商品房备案量的18.3%;而住宅备案量最多的城市依然是六安市,六安市住宅的备案量为1119套,其备案量占到了全省住宅备案量的17.5%;其次是合肥市,住宅备案

989套。除六安市外,全省其他各地市的住宅类商品房备案量均未超过1000套。全省商品住宅市场成交量连续两周呈现下滑态势,其单周住宅备案量近四周来首次跌破7000套,但随着“金三月”的到来,降幅有所收窄,楼市或将逐渐呈现平稳或回升之势。

皖北区域(蚌埠、淮北、阜阳、宿州、亳州)除亳州市依然无备案数据外,蚌埠市和淮北市的备案量均有所回升,而阜阳和宿州市的备案量则呈现大幅度下跌,使得皖北区域整体备案量下滑明显,但其单周住宅备案量仍保持在1000套以上。皖南区域除马鞍山和铜陵市商品住宅备案量呈现上涨态势外,其他地市备案量环比均呈现不同程度的下跌,使得皖南楼市整体备案量连续三周呈现下滑态势,这也是近四周来单周住宅备案量首次跌破2000套。

双色球头奖 在皖花开两朵 合肥和蚌埠各一注

星报讯(盛文 陈浩) 昨晚,双色球再给我省彩民送上2注534万元大奖,这也是我省彩民2017年中得的第五和第六注双色球一等奖。

当晚双色球第2017026期开奖,中奖号码红球是03、10、12、19、27、30,蓝球号码是08。本期全国开出30注一等奖,单注奖金5346265元,其中包括我省2注。

据检索,我省两注一等奖分落合肥市和蚌埠市,合肥大奖出自合肥市周谷堆批发市场巷内朝阳超市旁的合肥福彩34010192站点,系4元自选2注单式号码票中奖;蚌埠大奖出自怀远县三桥南首蚌埠福彩34021048站点,系28元自选7+2小复式号码票中奖。

本期我省彩民还中得12注二等奖,单注奖金3.3万余元。

本期双色球开奖后,大奖奖池蓄水9.5亿元,下期2元可中1000万!

4月 2万人将环巢湖毅行

星报讯(费梦晨 张王林 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市举办的新闻发布会上获悉,4月8日将举办“大湖名城青春毅行”2017环巢湖毅行大会,大众团体报名通道即日起正式开启。

据介绍,本届毅行大会计划招募2万人参与,主要面向合肥市及周边城市乃至长三角城市群的广大青年、团体、亲子家庭及户外运动爱好者。活动路线从滨湖渡江战役纪念馆出发,途经滨湖湿地公园、肥东县长临河古镇、巢湖市中庙游客接待中心,最终到达黄麓镇百花塘乡村大舞台,路程总长40公里。

记者获悉,今年在保留去年的3个终点的基础上,增设了6公里亲子线,市民可根据自身需要选择适合自己的终点。4个终点分别是:滨湖湿地公园(6公里亲子线终点)、长临河古镇(约15公里)、中庙游客接待中心(约28公里)、黄麓镇百花塘乡村大舞台(约40公里)。

相关负责人表示,今年将向合肥市内以及巢湖周边高校招募志愿者约1000人,经过培训上岗,为活动全程提供服务支持。所有报名人员均获得一份免费的人身意外保险和统一标识文化衫。

收受施工企业154万元贿赂

合肥市重点局项目管理一处原处长王上被提起公诉

星报讯(记者 马冰璐) 身为处长,竟利用职务之便,多次收受相关施工企业的贿赂共计154万元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,近日,合肥市重点局项目管理一处原处长王上因涉嫌受贿罪被合肥市蜀山区检察院提起公诉。

据了解,2000年至2013年,王上在先后担任合肥市排水工程建设办公室工程科副科长,合肥市排水管理办公室厂站建设科副科长,合肥市重点局水环境处副处长、处长,合肥市重点局项目管理一处处长期间,利用自己负责相关工程招标、施工、管理等方面的职权,多次收受相关施工企业贿赂,为他人谋取利益。

据了解,王上共计收受受贿154万元。2016年4月14日,王上被带至检察机关。

孩子呕吐腹泻草莓“躺枪” 真正元凶竟是它

星报讯(王炜 记者 李皖婷) 眼下正值草莓新鲜上市的季节,不少家长都趁周末带孩子去果园采摘草莓。但近日,不少孩子却因为“草莓腹泻”入院治疗,微信朋友圈更是传言称“孩子吃草莓易中毒”。对此,安徽省儿童医院消化内科专家表示,草莓是无辜“躺枪”的,真正的罪魁祸首是诺如病毒。“草莓等伏地生长的水果、蔬菜最容易因粪便施肥或污水灌溉而被诺如病毒污染。”专家提醒,每年的11月到次年4月是诺如病毒的高发季,吃草莓没问题,但“现摘现吃”要不得。

中央媒体看安徽

让优秀传统文化 贯穿国民教育始终

据央视《新闻直播间》报道 春节期间,一档主题为传统文化节目的播出“意外”燃爆微博及微信朋友圈,《中国诗词大会》10期累计收看观众达到11亿多人,其中不乏90后、00后的年轻群体,网上相关话题阅读量更是超过上亿次。一时间,不仅诗词大会胜出的小选手成为人们称赞的网红,一句句优美的诗词也点燃了许多人的情怀。人们突然发现,诗不仅在远方,其实就住在人们的心里。

从诗词大会脱颖而出的小选手叶飞生活在安徽省安庆市,他的胜出得益于从小就对古诗词感兴趣,还得益于家长的观念和学校的氛围。在安庆市,优秀传统文化进校园已经开展了几年,但是在开始像古诗词经典诵读这类活动,在校园开展得并不顺利。

几年前汪琼老师把日有所诵、小学生古诗词80首、中华传统经典文化导读等课外读物做成课程给同学们上,并开展综合实践活动,最终校园有了好氛围,学生参赛取得好成绩。

全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型

马鞍山“温馨驿站”载爱心

星报讯(实习生 金雯 记者 张亚琴) 夏日烈日炎炎,冬日寒风刺骨,户外工作者所面临的工作环境十分严酷。然而,自从有了马鞍山市沿街窗口单位设立的“温馨驿站”,户外工作者们在夏天有清凉,冬天有暖意。“温馨驿站”作为一项由马鞍山市总工会、市文行办和皖江晚报社联合发起的志愿服务项目,自2013年启动以来,不仅为户外工作者提供了避风歇脚的地方,而且解决了广大户外工作者休息难、饮水难、如厕难、吃饭难等问题。

马鞍山市的“温馨驿站”分布广泛。驿站内的设施通常包括一张座椅、一台微波炉、一台饮水机、一个药箱、一份报刊。休息区域不仅设置了标识,还在座椅上特别设置了醒目标识,提醒户外职工可以在这里喝口水、坐一坐。夏季高温时,在沿街的重大药房内更放有防暑降温药品,并为造访的户外工作者长期免费提供热饭、急救、健康咨询等服务。

除沿街商铺、企事业单位积极参与之外,社会各界力量也踊跃加入,为“温馨驿站”注入了新鲜活力。

据了解,驿站建设工作正不断向县区延伸。“今年马鞍山计划在县区增设50个,其中和县已设立31个。”马鞍山市总工会相关负责人介绍道。截至目前,马鞍山市共有100余家企业加入到“温馨驿站”志愿服务项目中来,设立站点170余个,参与志愿服务超过5000人次,为户外工作者们提供一个个遮风避雨、防寒避暑、休憩放松的“新家”。

阜阳市蓝天救援队 生命不息的公益先锋

星报讯(记者 张亚琴) 阜阳市蓝天救援队从成立之日起,就一直坚守信念:“生命不息,救援不止。”这是一个完全来自民间的慈善公益组织。队员职业背景多样,救援队的资金投入也全靠自费,成立于2010年青海玉树抗震抢险期间。作为安徽省首支民间紧急救援队,他们的救援是纯义务的,这让很多人表示怀疑,他们究竟是为了什么?

“谁都有遇到困难的时候,这一次我帮了他们,下一次他们就可能帮助更多人。”阜阳蓝天救援队队长“老仔”的话代表了队员们的心声。云南鲁甸地震、海南文昌台风、尼泊尔地震……这些年,很多重大灾害现场都有阜阳蓝天救援队队员忙碌的身影,他们将阜阳蓝天的精神不断向外传递。

为了更好地完成救援任务,队员自费购买了多种专业救援装备,并无偿向全国各地推广,有效提高了救援的精准度和效率,也为公安、消防等多个单位和部门提供了有效帮助。

亳州市公安局交警支队一大队副大队长赵飞 忠诚为民的“编外教师”

星报讯(记者 张亚琴) 他既是交警,也是“教师”;既是“消防员”,也是“主持人”。无论在哪个工作岗位,他都能很快找准切入点、寻到突破口、做出新业绩。在以前的辖区448平方公里土地上,处处留下他从事交通管理、宣传交通法规的身影,其间宣传200多场,使10多万群众得到教育,其中中小学校师生将近4万人次,获赞“编外教师”。他就是亳州市交警支队一大队副大队长赵飞。

在农村道路交通安全宣传活动中,赵飞针对孩子的认知能力和心理特点,组织编写了《农村道路交通安全知识读本》,印制25000册,免费发给辖区五个乡镇各所小学和幼儿园,成为孩子们学习的“编外教材”。为了扩大宣传效果,赵飞先对辖区所在学校教师进行交通安全业务知识培训,再由教师把交通安全知识纳入到日常教学内容中去。把交通法规编成教材,免费送进课堂,这在亳州尚属首例。

十几年来,无论风霜雨雪,还是严寒酷暑,赵飞永远不变的是一颗忠诚为民之心,并先后荣获安徽省公安机关十大“爱民模范”、十佳“安徽好交警”、安徽省优秀人民警察、第四届亳州市敬业奉献类道德模范提名奖等荣誉称号,荣立个人一等功1次、三等功2次。



学雷锋
活动巡礼